

Туристические махалли - это еще один способ исследовать культуру Узбекистана. В нем раскрывается аутентичность исторических кварталов страны и присутствует возможность глубоко погрузиться в жизнь узбекского народа. Статус туристической махалли присваивается районам, имеющим объекты культурного наследия, а также с наличием гостевых домов, которые предлагают различные услуги для туристов.

Такого рода махалли привлекают туристов тем, что дают шанс извлечь опыт национального уклада жизни и получить положительные эмоции от взаимодействия с природой, бытом местных жителей, а также близкого знакомства с национальной кухней и участия в процессе приготовления блюд.



UZBEKISTAN.TRAVEL



@UZBEKISTAN TRAVEL



UZBEKISTAN TRAVEL



UZB_TRAVEL



+998 71 200 0088



Туристическая махалля Дуба

Джизакская область, Зааминский район

- ◆ Общее число гостевых домов – 97
- ◆ Общее число гостиниц – 9
- ◆ Ремесленные мастерские – 12
- ◆ Организация развлекательных выступлений
- ◆ На территории махалли ведет свою деятельность туристско-информационный центр
- ◆ Мастер-классы по ремесленничеству и приготовлению национальных блюд

© ГУП «Национальный PR-центр»

Перепечатка материалов или отдельных фрагментов
данного материала, использование их в любой форме, в том числе
в электронных СМИ, допускается с указанием авторства.

проводятся выставки, различные выступления и национальные фольклорные представления показывающие традиции и обычай народа. Для туристов организованы дополнительные развлекательные услуги, такие, как катание на лошадях, квадроциклах, и лыжах. Разработана карта мест размещения туристских объектов в печатном виде и расположены туристические информационные центры, а также установлены указатели на узбекском, русском и английском языках.

В целях глубокого погружения туристов в местную культуру, в махалле проводятся мастер-классы по ремесленничеству, приготовлению национальных блюд и многие другие полезные занятия.



Махалля «Дуоба» расположена в юго-восточной части Джизакской области между величественных гор Зааминского района. Название данного места переводится с персидского языка, как «слияние двух ручьев». Зааминский район известен и за пределами страны, благодаря Зааминскому национальному парку, славящийся уникальной природой и лечебным воздухом.

Здесь же, на северных склонах, расположена горноклиматический курорт «Заамин», предлагающий большой спектр оздоровительных процедур. Территория Зааминского района богата целительными источниками и недалеко от санатория

можно испробовать обогащенную кальцием воду из Шербулакского родника. А для того, чтобы понаблюдать за небесными объектами можно посетить Международную радиоастрономическую обсерваторию на плато Суффа. В список объектов, откуда можно насладиться завораживающими видами этого региона, можно внести подвесной стеклянный мост и канатную дорогу в туристско-рекреационной зоне «Заамин».

Для комфортного пребывания посетителей, в махалле действуют более 97 гостевых домов, а также предоставляются услуги гида для подробного ознакомления с местными объектами. Ежегодно здесь